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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 23 szám 2024. február 12 

Választásokra készülve 

Az idén tavasszal szinte minden főnökségen üzemi tanácsot és 
munkavédelmi bizottságot kell választani a munkavállalóknak. Ha ezt 
elfelejtettük volna, akkor még január 16-án felhívás keretében tájékoztatott 
erről bennünket a MÁV Zrt. Központi Üzemi Tanácsának elnöke és a 
Központi Munkavédelmi Bizottság elnöke. A közös felhívásukban javasolják 
a választásokat 2024. április 19-ig megtartani. Nem történt ez másképp a 
Rail Cargo Hungaria Zrt-nél sem, annyi különbséggel talán, hogy ott 2024. 
március a választások céldátuma. 

Ahhoz képest, hogy januárban eldördült a startpisztoly, már február elején 
elmondhatjuk, hogy vége felé közeledik a választási bizottságok megalakulása. Ahol választani 
kell, a választási bizottságokba megtettük a delegálásokat, és több helyen már az alakuló ülésen 
is túl vagyunk. 

Azt mindannyian tudjuk, hogy e bizottságok jó működése az alapja az előttünk álló üzemi tanácsi 
és munkavédelmi képviselőválasztások sikerének. Hiszen a választások törvényekben 
szabályozott lebonyolításáért, a határidők betartásáért felelősek. A mi felelősségünk pedig az, 
hogy olyan tagokat delegáljunk, akikkel ez meg is valósulhat. 

Dehát ez csak egy része, kezdete a folyamatnak. A nehezebb dió talán ezután jön, mert a 
korábban működő VASZ-ból annyi ránk maradt, hogy e választásokon a három szakszervezet 
együttműködik, és lehetőség szerint közös jelölteket állít. (VASZ – Vasutas Szakszervezetek 
Szövetsége, alkotói a VDSZSZ, a MOSZ és a VSZ voltak.) A kérdés az, hogy ezzel tudunk-e élni, 
sikerül-e összefogni? Már azt most kijelenthetem, hogy a főnökségek többségénél lesz közös 
jelölt, de a korábbi választásokra visszatekintve megvan az esély egy-két kivételre is. 

Azt jól tudjuk, többször le is írtuk már lapunkban, hogy összefogás nélkül nincs jövő, fontos, hogy 
„egy csapatban focizzunk”. A Vasutasok Szakszervezetének tagjai által már jól ismert szlogen 
most annyival kiegészül, hogy előnyös lehet több, esetünkben három csapatnak is együtt focizni. 
Bízunk abban, hogy ahol nem sikerül közös jelölteket állítani, ott sem egyéni érdekek döntenek a 
közös munka helyett. 

Mi elindultunk, de ami 
biztos, hogy végül a sza-
vazók, a vasutasok hoz-
zák meg a végső döntést 
erről is. 

Juhász Tiborné 
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Fókuszban a választások a Műszaki Kocsiszolgálatnál is 

A Műszaki Kocsiszolgálat VSZ SZB Záhony Alapszervezete főbizalmi 
testületi ülést tartott február 5.-én. Meghívott állandó vendégünk a 
Területi Képviselet vezetője, Juhász Tiborné volt. Az ülés nagyon fontos 
apropója, hogy a Rail Cargo Hungaria Zrt.-nél lejárnak az üzemi 
tanácsok illetve a munkavédelmi képviselők mandátumai. 

Eltelt 5 év, és az elmúlt éveknek is köszönhetően nem mindenki tudja 
folytatni üzemi tanácsi, munkavédelmi tevékenységét. A tevékenységet 
nem folytatók helyére fiatalabbak, újabbak kerülnek, a folytonosságot, 
törvényességet biztosítva. Az SZB főbizalmi testületének döntése, 
határozatai kellenek minden jelölt legalizálásához. Álljon itt az 
elfogadott névsor a VSZ 

részéről, akik a következő 5 évben ennek 
részesei lehetnek. Üzemi tanács: Görgicze 
Lajos, Ragány Lászlóné, Zubály Bertalan 
valamint az RCH Kereskedelmi Alapszer-
vezete részéről Hamzáné Vigh Judit. 

Munkavédelmi képviselő jelöltek: Balázs 
László, Balogh Attila, Bázsa László, Kertészné 
Galambos Ibolya. Fontos tudni, hogy TÜK 
Záhony létszámcsökkenése, és törvényi szabályozások miatt a testületek létszáma 5 fő lesz. 
Mindkét esetben 4 VSZ-es és 1 VDSZSZ Szolidaritás tagjelölt van. A lényeg a közös jelöltek 
állítása, a VSZ, VDSZSZ, és a MOSZ részvételével. 

Természetesen egyéb határo-
zatok is születtek, konkrétan 14. 
Sajnos ezek nagy része a 
rosszabb egészségügyi valamint 
élethelyzetbe kerülők segítség-
nyújtásával kapcsolatos. 

Határozatok születtek a nőnapi 
támogatásról, a férfinapról, az 
utalványozásban történő válto-
zásról. Ezek részleteit a cso-

portos levelezésben bővebben kifejtjük. Munkás, dolgos, feladatokban, teendőkben 
bővelkedő ülés volt. Köszönöm a részvevők konstruktív hozzáállását! 

Balogh Attila 
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Választási SZB-ülés Eperjeskén 

Ma egy hete, hétfőn 10 órától tartotta ez évi első SZB ülését az RCH 
Kereskedelmi Alapszervezete Eperjeskén. Az ülésre meghívást 
kapott, és azon részt vett Borbély Istvánné, a Választási Bizottság 
elnöke is. 

Borbélyné Anita tájékoztatást adott a Választási Bizottság 
megalakulásáról, eddigi munkájáról, továbbá a várható feladatokról – 
hiszen nálunk is az üzemi tanácsi és munkavédelmi képvise-
lőválasztások vannak középpontban. 

Ezért a napirendben szerepelt a jelöltállítás: a 
Szakszervezeti Bizottság tagjai egyhangúlag 
támogatták személyem jelöltként indulását az 
ÜT választáson. A jelölést, melyről határozat is 
született, köszönettel elfogadtam. 

A továbbiakban szó esett még a tag-
szervezésről, a bérrendezés helyzetéről, 
lehetőségéről, illetve elfogadta a Bizottság a 
2024. év üléstervét is.   

Hamzáné Vígh Judit 
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Legyen inkább fehér csoki? 

A jó Valentinusnak gőze sem volt arról, hogy jóindulatában milyen nagy 
üzletnek vetette meg az alapjait, valamikor a harmadik században. Igaz, 
még azt sem tudjuk pontosan, kiről van szó, mert a legendák háromról is 
regélnek. De bármelyikük története igaz, vagy egyiküké sem, 
napjainkban akár a virágkereskedők és ajándékboltosok is 
védőszentjüknek fogadhatnák: Szent Bálint napja a nyugati világban a 
Karácsony után a második legfontosabb alkalma lett a köszöntéseknek, 
ajándékozásoknak. Nem csoda, hiszen a legszebb emberi érzések, a 
szeretet és a szerelem vezérlik azokat, akik őszintén követik és nem 
csak a divatnak hódolnak. 

A legismertebb verzió szerint pap, vagy püspök volt Rómában, aki II. Claudius császár 
törvényét is megszegte a szerelmes – és keresztény – katonák kedvéért. A történet lényege, 
hogy a császár úgy vélte, a nőtlen férfiak jobb harcosok, mint a házasságban élők, ezért 
lazán megtiltotta a katonák házasságkötését. Valentinus a törvény ellenére is összeadta a 
fiatalokat, amiért a császár kivégeztette, pont február tizennegyedikén. 

Magyar neve Bálint, és egy másik történet szerint üldözött 
keresztényeket szöktetett rabságukból, ezért ő is fogságba 
került. A legenda szerint olyan nagy volt a hite, hogy az egyik 
börtönőr vak lányának visszaadta a látását. Később, a 
szomorú nap előtt levélben búcsúzott a lánytól, és a levél alá 
azt írta: „A te Bálintod”. A Bálint-napi üzenetek persze 
nemigen hasonlítanak Valentinus levelére, már csak azért 
sem, mert mifelénk elsősorban a szerelemesek napjaként 

ismert. Pedig az egykori levélke a szeretetről is szólt csakúgy, mint a szerelmes jegyespárok 
összeadása. De a szeretet gyakran előszoba a szerelemhez, egy kedves üzenet akár a 
boldogsághoz is. Ha mégsem jön össze, akkor sem érdemes kétségbe esni, legfeljebb a 
finnek szokását gyakoroltuk, mert náluk ilyenkor a barátok is köszöntik egymást. 

Talán a legérdekesebb szokás, amit Japánban követnek a 
szeretetre és szerelemre vágyók. Ott finomabbnál finomabb 
csokival ajándékozzák meg ezen a napon barátaikat és 
szerelmüket egyaránt – mégpedig a hölgyek. Aztán egy hónap 
elteltével a férfiak viszonozzák az ajándékot, és kiderül, jó 
helyre célzott-e az illető leányzó a csokijával. Ennek a neve a 
legkeletibb országban a Fehér Nap, mert fehér csokoládéval 
szokás viszonozni a japán nők kedvességét. Persze, biztosan 
mással is, de azt nem részletezik a tudósítások. 

Nos, kedves hölgyek és Bálintok, tettekre fel! 
Akármelyik szokást követitek, előbb-utóbb érjen el a 
jutalma, legyen az fehér csoki, vagy tűzpiros csók. 
De azért érdemes a régi magyar szokásokat is 
észben tartani, hogy megértsük, mit jelent, ha a 
szabadban látjuk másnap reggel száradni a 
„véletlenül” ottfelejtett szűrünket. 

Dolhai József 
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Ha július, akkor Vasutasnap – A vasutasok ünnepein is ott voltunk. 
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HUMORSAROK 

HATÁRIDŐ 

– Szomszéd, tudna nekem kölcsönadni háromezret fizetésig? 

A szomszéd némi hezitálás után odaadja a pénzt, és megkérdezi: 

– Mikor lesz fizetés? 

– Honnan tudjam? – így a másik – magának van munkahelye… 

 

INFLÁCIÓS IDŐK 

Két csontváz összefut az utcán. 

– Mondja uram, maga mikor halt meg? 

– Még a nagy áremelések előtt. Hát maga? 

– Hogy micsoda? Én még élek… 

INFLÁCIÓS MENÜ 

– Miért vagy ilyen szomorkás cimbora? 

– A doki azt mondta, minden vacsora után vegyek be szódabikarbónát. 

– És mi a baj? Talán nincs otthon szódabikarbónád? 

– Az még csak volna…de vacsorám…? 
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